MODELBESLISSING toetreding aankoopcentrale binnen raamovereenkomst van WVI voor exploitatie van autodeelsystemen in het werkingsgebied van WVI – luik deelwagens aan Hoppinpunten
De gemeenteraad,

Beknopte samenvatting 
De toetreding tot de raamovereenkomst exploitatie van autodeelsystemen in het werkingsgebied van WVI – luik deelwagens aan Hoppinpunten

Juridische grond
Gelet op de wet van 17 juni 2016 betreffende overheidsopdrachten, en latere wijzigingen;
Gelet op het koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels van de overheidsopdrachten, en latere wijzigingen; 
Gelet op het koninklijk besluit van 18 april 2017 betreffende plaatsing overheidsopdrachten klassieke sectoren, en latere wijzigingen; 
Gelet op het artikel 41, 8° van het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur bepaalt dat de gemeenteraad bevoegd is voor het vaststellen van wat onder het begrip ‘dagelijks bestuur’ moet worden verstaan 
Gelet op het artikel 41, 10°, en artikel 56 van het decreet lokaal bestuur betreffende de bevoegdheden van het college en gemeenteraad;
Gelet op het artikel 266 van het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur bepaalt dat de voorgenomen financiële verbintenissen die resulteren in een uitgaande nettokasstroom onderworpen zijn aan een voorafgaand visum van de financieel directeur in het kader van zijn opdracht zoals vermeld in artikel 177 van het decreet lokaal bestuur, voordat enige verbintenis kan worden aangegaan; 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van [       ] betreffende het verlenen van visum door de financieel directeur

Argumentatie

WVI heeft een raamovereenkomst met clausule aankoopcentrale opgesteld voor de exploitatie van autodeelsystemen in het werkingsgebied van WVI. WVI treedt hierin op als aankoopcentrale voor alle lokale besturen in het werkingsgebied van WVI (in de zin van artikel 2, 6°a en 7°b van de wet van 17 juni 2016 betreffende de overheidsopdrachten); De exploitatie van de deelwagens binnen deze raamovereenkomst geschiedt tot 31/12/2028. Deelbestellingen zijn mogelijk tot juni 2026, er dient daarbij rekening gehouden te worden met een levertermijn van de deelwagens (tot 8 maand voor elektrische deelwagens);

Conform de wetgeving op de overheidsopdrachten (artikel 47§2) dient de gemeente [naam gemeente] zelf geen overheidsopdracht voor diensten dient op te starten als we toetreden tot de aankoopcentrale in deze raamovereenkomst; 
[bookmark: _Hlk99446032]
Op 8 mei 2024 heeft de raad van bestuur van WVI de opdracht met betrekking tot de exploitatie van elektrische en conventionele deelwagens aan Hoppinpunten gegund aan Claus Mobility bv, Menenstraat 41, 8980 Geluveld, Zonnebeke, BE0770.908.488.

Het volledige gunningsverslag en de gunningsbeslissing kan opgevraagd worden bij WVI. 

De opdracht werd gesloten op 24 mei 2024.

De gemeente is in het bestek opgenomen als entiteit die kan afnemen van de raamovereenkomst.

De gemeente begroot het bedrag voor de afname op basis van de raamovereenkomst op [bedrag toevoegen] euro exclusief BTW.

Besluit

[bookmark: _Hlk99446129]Artikel 1

De toetreding en de gunningswijze, via mededingingsprocedure met onderhandelingen (artikel 38 – wet 17 juni 2016), gevoerd door WVI, via de aankoopcentrale in de zin van artikel 2,6° en artikel 47 – wet 17 juni 2016, en de gunningsvoorwaarden, goed te keuren. 

Artikel 2

De uitgaven te ramen op [bedrag toevoegen] euro, inclusief BTW, voor alle jaren van de resterende looptijd en aan te rekenen op de volgende budgetsleutels:

Artikel 3
Het college van burgemeester en schepenen wordt gelast met de (verdere) uitvoering van deze beslissing. 

